



免責聲明

在使用或進入鼎豐金融證券有限公司（“公司”）的網站（“本網站”）之前，請仔細閱讀這些使用條款。使用或進入本網站即表示閣下同意下列使用條款。如果閣下不同意以下條款，請不要使用或進入本網站。

版權聲明

本網站內所載之內容受有關版權法例所保障。凡未經本公司事先明確書面許可，閣下不可下載或複製本網站的資料作任何用途。此外，所有與本網站之連結必須事先以書面方式向本公司申請並獲得本公司書面批准同意。

僅供參考

本網站的資料僅供一般信息參考用途，本網站所包含的資料及任何意見，均不應視為出售要約、訂購招攬或向瀏覽人士提出任何投資建議或服務。本公司任何成員、其董事及 / 或代表及 / 或職員及 / 或家庭成員及 / 或有關係的人均可以於任何時間就本網址所提及的證券持有好倉或淡倉，並可以不時在公開市場或其它市場以主理人或代理人的身分購買及 / 或沽售或提請購買及 / 或沽售及 / 或以任何方式處理所述的任何證券。

修訂

本網站所載一切資料（包括但不限於規格、描述、繪圖、照片、價格、買賣交易、證券資料及任何投資產品和或服務如適用）均可於任何時間及情況下作出全部或局部修訂或刪除，恕不另行通知。所有資料於任何情況下均不構成或屬於求售用途或合約條款及條件之部份。一經使用本網站，即表示閣下同意條款之任何修訂，而閣下亦同意定期瀏覽本網頁，以了解閣下不時須遵守之使用條款。

免責條款

本網站內所提供的所有資料及內容只供用於一般資訊用途及參考之用，並不應該被用以作出閣下投資的決定或被視為對閣下作出購買、出售或以任何方式投資於任何證券的專業投資意見或建議。在閣下作出任何投資決定之前，閣下應諮詢閣下的財務和法律顧問，然後才作出任何投資決定。如因本網站或本網站的內容而導致閣下蒙受任何損失，本公司概不承擔任何直接或間接的責任。本網站的所有提供的意見、評論、預測和對金融市場走勢的評論純屬本公司基於當前市場狀況的判斷，如有任何變更，恕不另行通知。本網站由第三方提供的所有資料，包括統計數據，市場數據和數據預測，尚未經本公司核實驗證，因此，本公司不保證其準確性或完整性。本網站內所有提及個別證券及其發行人的資訊，僅供參考，並不應被解釋為任何投資意見或建議，報價或已遊說為目的出售任何金融投資的投資意見或建議。建議進入本網站的訪客在必要時獲取適當的專業建議。本網站所載資料乃按「現有」及「既有」之狀況供應。本公司並不對本網站所提供之資料及內容的準確性、可靠性或時間性作出任何的保證。

有限責任條款

瀏覽本網站之人士須承擔所有使用本網站之責任及風險。如本網站所提供之任何資料或內容（包括所有透過連結方式經本網站進入的任何第三者網站）有任何差誤、遺漏、誤述或錯誤，因而令使用本網站資料或內容之人士可能遭受或可能造成任何直接或間接形式的損失或損害（不論是否涉及侵權法、合約或其他形式），本公司概不承擔任何責任或義務。此外，瀏覽本網站之人士須承擔使用所有通過本網站直接或間接下載的所有軟件、應用程序和文件（包括透過連結方式經本網站進入的任何第三者網站）所有責任和風險。如本網站直接或間接所提供之軟件、應用程序、檔案和文件（包括透過連結方式經本網站進入的任何第三者網站所提供的所有軟件、應用程序、檔案和文件）有任何差誤、遺漏、誤述或錯誤，因而令使用這些軟件、應用程序、檔案和文件之人士招致任何直接或間接形式的損失或損害（不論是否涉及侵權法、合約或其他形式），包括因使用這些軟件、應用程序、檔案和文件對使用人士的電腦，服務器或移動電子設備造成任何類型的潛在損害、病毒攻擊或其他攻擊，本公司概不承擔任何責任或義務。



第三方鏈接

為方便起見，本網站可能會提供超連結至互聯網上的其它網站，用戶進入/使用該等超連結須自行承擔風險，並受適用於該等網站的條款所限制和約束。本網站提供超連結至其它網站，並不表示本公司以任何形式同意、推薦、認可、保證或介紹任何第三者或其產品/服務，亦不表示本公司與任何第三者有任何合作關係。在適用法律批准之所有範圍內，本公司概不負責因運作、使用或依賴其它相連網站及其內容，而產生任何直接、間接、衍生、特別、附帶或懲罰性之損失，並且本公司並不向任何形式或描述之索償而作出任何賠償。閣下可能經該等網站轉送或應要求提供資料予第三者，本公司不保證此等資料是否安全。

此中文免責條款為英文版本譯本，如中、英文兩個版本有任何抵觸或不相符之處，應以英文版本為準。